

Abrányi

Krónika

Bükkábrány Önkormányzatának Lapja

XXI. évfolyam 3. szám - 2019. szeptember



Augusztus 20.

HIRDETMÉNY

A KÖZTÁRSASÁGI ELNÖK KITŰZTE
A HELYI ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐK ÉS POLGÁRMESTEREK
ÁLTALÁNOS VÁLASZTÁSÁT.

A szavazás napja:

2019. OKTÓBER 13.

A szavazás
6:00 órától 19:00 óráig tart.

Névjegyzék

A névjegyzékben szereplő választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről, valamint a szavazás helyéről és idejéről értesítőt kapnak.

A névjegyzék a helyi választási irodában (polgármesteri hivatal) tekinthető meg.

Ajánlás

A választójoggal rendelkező választópolgár 2019. szeptember 9-ig jelöltet ajánlhat.

Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat.

Szavazás

A választópolgár személyesen, az értesítőn feltüntetett szavazóhelyiségben szavazhat.

A mozgásában korlátozott választópolgár mozgóurnát kérhet.

Az a választópolgár, aki 2019. június 26-ig tartózkodási helyet létesített, és tartózkodási helyének érvényessége legalább a szavazás napjáig tart, 2019. október 9-ig átjelentkezhet, és a tartózkodási helyén szavazhat.

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt.

Nemzeti Választási Iroda

ÁBRÁNYI KRÓNIKA

Bükkábrány Község
Önkormányzatának lapja

Megjelenik:

2 havonta, 660 példányban ingyenesen
illetve olvasható a

www.bukkabrany.hu honlapon.

Felelős kiadó:

Bükkábrány Község Önkormányzata

Szerkesztőség:

BV Média Bt.

3422 Bükkábrány, Jókai út 21/a

Telefon:

30/372-0691 - 30/296-8854

E-mail:

abranyikronika@bukkabrany.hu

Honlap:

www.bukkabrany.hu

A következő szám lapzárta:

2019. november 20.

Nyomdai munkák**Pető Nyomda**

Mezőkövesd, 48-as Hősök u. 2.

Telefon: 49/414-000

Bányásznap ünnepségek

Bányásznap ünnepséget rendezett augusztus 29-én pénteken a Mátrai Erőmű Zrt. Visontán, amelyen a Bükkábrányi Bányaüzem dolgozói közül is sokan jelen voltak.

A ceremónián először Bóna Róbert visontai bányagazgató mondott beszédet, amelyen megemlékezett a társaság korábbi években balesetben elhunyt kollégáiról. Főlelevenítette a bányásznapok történelmét és a cégét is, ugyanis idén ünnepli fennállásának ötvenedik évfordulóját az erőmű és annak visontai bányája. Elmondta, ez idő alatt 1900 millió köbméter fedőkőzet mozgattak meg és 215 millió tonna szenet bányásztak. Megköszönte a kiválóan dolgozó alkalmazottak munkáját. Beszéde után megkoszorúzták a bányász hősök emlékművét.

Az ünnepségen beszédet mondott Horváth Péter János vezérigazgató is. Ebben kifejtette, lignit nélkül sem áram, sem üzemanyag nem lenne, ám sokan követelik az erőmű bezárását, amely Kelet-Magyarországot és Budapestet látja el villamos energiával. Megjegyezte, csökkenteni kell a költséget, növelni a hatékonyságot, hogy a lignites energiatermelés fenntartható legyen. Felelősséget éreznek a klímáért, de azért a tízezer emberért is, akiknek megélhetést biztosít az erőmű.

Köszöntőt mondott Rabi Ferenc, a Bánya- Energia- és Ipari Dolgozók Szakszervezetének elnöke is, aki bizakodóan beszélt arról, hogy az állam nem hátrál ki a szén mögül, lesz átmenet az új technológiákba, lesz jövőképe a cégnek, az idős dolgozóknak pedig szakmai nyugdíja.

Az Országos Bányásznapon miniszteri elismerést ka-

pott Hulicskóné Lehoczky Mariann és Papp Tímea, de elismerésben részesült a bükkábrányiak közül többek között Hargitai László, Szabó István, Hajdú Lajos is.

30-án már Bükkábrányban a Szép pál Sporttelep területén folytatódta a programok.

Az érdeklődőket délután háromkor Pintácsi Viki gyermekműsora várta, ahol a gyermekek interaktív módon a színpadon vehettek részt az előadásban. A nóta és operett szerelmesei Újvári Marika és György László által megszólaltatott dalokon szórakozhattak.



Ezután a rock and roll és rockabilly daloké volt a főszerep Pintácsi Vikivel és a Jampipikkel.



A délután első élő koncertjét az Ivan & The Parazol adta, majd érkezett az este nagyfellépője a Pokolgép, amelyre megtelt a színpad előtti terület. A két koncert között a kivetítőn vállalati kisfilmet tekinthettek meg a bányászatról.

*Kovács Gyula
Bodván László*



Beszámoló testületi ülésekről

Június 18-án összesen mindössze két napirendi pontot kellett megtárgyalniuk a bükkábrányi képviselőknek a délután négy órakor kezdődő testületi ülésen.

A helyi óvoda, bölcsőde és konyha intézményvezetői munkakörének betöltéséről született elsőként döntés. Galambos Lajosnénak, a jelenlegi vezetőnek a megbízása lejár. Az óvodában már május 29-én volt egy nevelőtestületi értekezlet, melynek résztvevői egyhangúlag támogatták az intézményvezető újabb megbízását, így a pályázati eljárást nem kell lefolytatni. A képviselő testület elfogadta nevelőtestület által adott egyhangú támogatást.

Szalai Szabolcs polgármester elmondta: minden terepen elégedett az intézményvezető munkájával, együttműködési készségével. Mindezek tükrében a képviselők egyhangúlag újabb öt évre intézményvezetői megbízást adtak Galambos Lajosnénak.

Az "Indítványok, javaslatok" napirendben a polgármester számolt be több, a közéletet és a jelenleg folyó beruházásokat érintő témáról.

Felhívta a lakosság figyelmét arra, hogy mindenkinek kötelessége az ingatlanja előtti vízelvezető árkot karbantartani, tisztításáról gondoskodni. Az elmúlt napok heves esőzései több helyen is okoztak problémát az eldugult áttereszek miatt.

Néhány napon belül aláírásra kerül az a szerződés is, amely lehetővé teszi a Géczy és a Jókai utakon a vízelvezető rendszer felújításának megkezdését.

Remélhetőleg az őszi folyamán megkezdni működését a volt tűzoltó szertárban az a mentési pont is, melyet a mentőszolgálat hoz létre a településen.

Az elmúlt hetekben több olyan pályázat is benyújtásra került, melyekről korábban döntött a testület.

Folyamatosak az egyeztetések a csatorna beruházásról is. Az átemelési pontok helyét már kijelölték, az ősszel várhatóan megvalósul a külterületi összekötő vezetékek lefektetése is.

Mindezek elhangzása után a képviselők zárt ülésen tárgyaltak tovább.

A következő ülésre július 30-án került sor. Itt négy napirendet tárgyaltak nyilvános ülés keretében a képviselők.

Első napirendi pont a szociális tűzifa pályázat benyújtása volt. Ebben az évben az önkormányzat 122

köbméter fára adhat be igényt, melyet győztes pályázat esetén a rászorulóknak oszt majd szét. Várhatóan a házhozszállítás a ránk következő télen is megoldott lesz.

A DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. önkormányzati ingatlanra bérleti szerződés kérelmét bíralták el másodikként a tagok.

A cég olyan terület bérletét kérte az önkormányzattól, amelyen egy adótoronyt felépíthet, azon keresztül a helyieknek szolgáltatásokat nyújthat. Erre a sportpálya mellett bocsát rendelkezésükre a település egy 250 négyzetméteres területet, természetesen a lakóövezettől megfelelő távolságra. A képviselők megszavazták a bérleti jogviszony létesítését.

Harmadikként az önkormányzat épületének energetikai korszerűsítésére kiírt pályázatra beérkezett ajánlatokat kellett elbírálni. Az árban legkedvezőbb ajánlatot az MZS-ÉPSZOLG Kft. nyújtotta be. Ezt az ajánlatot minősítették végül nyertesnek szavazatukkal.

Az "Indítványok, javaslatok" napirenden belül Szalai Szabolcs polgármester több más mellett szólt az év második felének fontosabb rendezvényeiről. Azt már biztosan lehet tudni, hogy a nemzeti ünnepünkre szervezett megemlékezés augusztus 20-án lesz a református templomban, a Máté napi rendezvényre szeptember 21-én kerül majd sor, illetve az időseket október 4-én várják az Ábrányi Ősz elnevezésű rendezvényre.

Szó volt az ún. "macskaköves út" mellett létesítendő járdáról is. Ennek tervei és engedélyeztetése már rendelkezésre állnak. A megvalósítással viszont meg kell várni a szennyvízhálózat kiépítésének végét. A legnagyobb bontás ugyanis pont azon a szakaszon fog történni, ahová a járda tervei is szólnak.

Jól halad a református parókia felújításának ügye is. Erre egy 15 milliós összeget sikerült nyerni pályázati úton.

Új, modern eszközök kerülnek továbbá beszerzésre az orvosi rendelő számára mintegy 2 millió forintos keret felhasználásával.

Mindezek után a testület zárt ülésen tárgyalt tovább.

Szerk: Kovács Gyula

Beszélgetés Szalai Szabolcs polgármesterrel

Községünk életében hamarosan lezárul egy újabb - ezúttal öt esztendő - ciklus, amely a két önkormányzati választás közötti időszakot öleli fel. 2014 óta sok víz folyt le mind a Kácsi, mind pedig a Sályi patakon. Ezzel párhuzamosan pedig számos dolog történt szűkebb pátriánk életében is.

Erre az öt évre tekintettünk vissza Szalai Szabolcs polgármesterrel.

Á.K.: - Polgármester Úr, a 2014-es választások után fontos változás volt, hogy immár nem négy, hanem öt

esztendőre kellett felkészülni, terveket kovácsolni. Jelenlét-e ez valamilyen többletmunkát az előző ciklushoz képest, illetve mi volt az, amit emiatt másként kellett tervezni?

folytatás a 4. oldalról

Sz.Sz: Gyakori mondás az életünkben, hogy „rohan az idő”. És valóban, nagyon gyorsan elrepült öt esztendő, és ismét önkormányzati választáshoz közelítünk. Amikor az ember életében lezárul egy szakasz, akkor leltárt készít, leltárt arról, hogy mit tett ez idő alatt, mi történt az életében.

Így van ez egy település életében is. Leltárt készítünk arról, hogy mi történt, mivel gyarapodtunk, mennyit tettünk a községünkért?

Az a változás, hogy immár nem négy, hanem öt év volt az önkormányzati ciklus, úgy gondolom, hogy többletmunkát nem eredményezett. Igazából egy évvel tovább működött a testület.

Á.K: - Maradjunk még egy rövid kérdés erejéig a kezdeteknél. Öt évvel ezelőtt úgy indult a ciklus, hogy a képviselők egy része már régi munkatársnak számított, voltak azonban új tagok is. Akár az indulásnál, akár a későbbi munka során mennyire tudtak együtt dolgozni, mennyire voltak jellemzőek a vélemény különbségek és mennyire az együttműködés, a konstruktivitás?

Sz.Sz: Azt gondolom, hogy mind az előző, mind pedig a jelenlegi testület maximálisan a település érdekeit képviselte, és ugyan volt változás, de az új tagokat is a konstruktív munka és a tenni akarás jellemzi. Azt szoktam mondani, hogy ahhoz, hogy egy településen jól menjenek a dolgok, elsősorban az szükséges, hogy a vezetés együtt tudjon dolgozni, mert ahol ez nem így van, az meglátszik a községen, városon is. Hála Istennek, itt Bükkábrányban mi együtt dolgozunk, együtt gondolkodunk, és ki-ki a saját maga területén hozzátesz a közös munkához. Gyakran hallom kritikaként megfogalmazódni egy-egy testületi ülés után, hogy milyen képviselő-testület ez, ahol nem vitatkozunk. Én erre azt szoktam mondani, hogy valóban nem szoktunk vitatkozni, hanem ha problémánk van, azt megbeszéljük. Mindenki megkapja az anyagokat, és jelzi, ha problémája van vele.

Á.K: - Ha valaki ma végigsétál Bükkábrányon, annak bizonyára feltűnik, hogy egy takaros, számos téren kiemelkedő településen jár. Melyek azok a látványos, vagy akár kevésbé látványos, de hasznos beruházások, amelyek az elmúlt ciklus munkájának eredményei?

Sz.Sz: Azt gondolom, hogy számos fontos beruházás valósult meg az elmúlt időszakban, de még több van, amit előkészítettünk és már csak a megvalósítás van hátra. Bővítettük az óvodánkat és hála Istennek ki is tudjuk használni, hiszen már 4 csoporttal plusz egy bölcsődei csoporttal működik az intézményünk.

Több út újult meg az elmúlt ciklusban, ezen kívül díszburkolatot kapott a központi delta is. A környezet-tudatosságra is rendkívül nagy hangsúlyt fektettünk: napelemek kerültek az óvodára, az iskolára, a központi konyhára és a sportöltözőre is, ahol egy elektromos autótöltő is üzemel. Az óvoda elektromos energiaigényének közel 100%-át már napelemek termelik.

Megépítettük a megígért összekötő kerékpárutat a Béke és a Sályi utak között, és felújítottuk a bányához vezető kerékpárút hozzánk tartozó szakaszát. Kiemelt figyelmet fordítottunk a Baboskerti Szabadidőpark fejlesztésére is, ahol új játszóteret és BMX pályát építettünk, díszburkolatot kapott a fősétány, és kamerarendszert építettünk ki.

A településről kialakult képhez hozzátartozik, hogy milyen állapotban vannak a köztereink, közösségi helyszíneink, temetőink. Igyekeztünk itt is - ha mást nem - de a szükséges karbantartásokat elvégezni, virágosítani.

Minden évben a lehetőségeinkhez igazodva támogattuk a civil kezdeményezéseket, egyesületeinket, egyházakat. Ebben a ciklusban kapott például új autót a polgárőrség, amelynek a pályázati anyagát szintén az önkormányzat készítette el. Felújításra került a „régí rendőrség” épülete, amelyet átmenetileg, a parókia felújításáig a református egyház rendelkezésére bocsátottunk. Az önkormányzat mindennapi működését segíti a volt gázcsere telepen elkészült raktáracsarnok.

A Bányász Emlékház interaktív múzeummá és közösségi térré alakításával Bükkábrány fel fog kerülni az ország turisztikai térképére is.

A település központi szerepét erősíti a heteken belül átadásra kerülő Mentési Pont is, mellyel az Országos Mentő szolgálat napi 12 órában lesz jelen a településünkön egy esetkocsival és a hozzá tartozó személyzetel.

Ezek mellett sok olyan dolog van, aminek a befejezése már az új ciklusra húzódik át: elnyert pályázattal rendelkezünk az önkormányzati hivatal energetikai felújítására, az iskola jelentős bővítésére-felújítására, valamint a szennyvízcsatorna-hálózat kiépítésére, és a Géczy István utca csapadékvíz elvezetésére. A római katolikus egyház a templom külső, a református egyház pedig a parókia felújítására nyert forrást. Ezeknél még a látható munkák nem indultak meg, de a „papírmunka” jelentős részén már túl vagyunk!

Á.K: - Nem kis feladat az önkormányzat részére az sem, hogy a saját fenntartású intézmények zavartalan működését biztosítsa, azokat fejlessze, jobbá tegye. Hogy látja, mennyire sikerült ennek a feladatnak megfelelni itt Bükkábrányban?

Sz.Sz: Egy költségvetés összeállításánál mindig az az elsődleges, hogy az intézményeink zavartalan működése biztosított legyen. Azt gondolom, hogy ezt a képviselő testület maximálisan szem előtt tartotta, hiszen az oktatási-nevelési intézményeink kiemelkedő színvonalon működnek.

Egy Európai Unió látogatócsoport, akik a településen jártak azt nyilatkozták, hogy mind az óvodánk, mind pedig az iskolánk bármely nyugat európai országban megállná a helyét. Igyekeztünk és ezután is igyekeznünk kell ezt a színvonalat tartani, emelni.

folytatás a 6. oldalon

folytatás az ötödik oldalról

Á.K.: - Végezetül: a település első ránézésre sem néz úgy ki, mint amelynek múltja ugyan van, de jövője bizonytalan, azt hiszem, ez mindenki számára egyértelmű. A jövő viszont a tervekkel kezdődik. Melyek azok az előre mutató tervek, amelyeket remélhetőleg sikerül valósággá is váltani a következő öt esztendőben?

Sz.Sz.: A cél az, hogy Bükkábrány minden lehetőségét kihasználva, továbbra is dinamikusan fejlődjön, hogy az emberek szeressenek itt élni, hogy a fiatalok itt maradjanak, hazajöjjenek.

A rendelkezésre álló – saját és elnyert - forrásaink segítségével lehetőségünk van folytatni azt a közösségi értékteremtő munkát, amely a település arculatát és Bükkábráynak mint eszmei közösségnek a fogalmát alakítja napról napra, évről évre.

Mindemellett rengeteg tervünk is van, amelyek mentén Bükkábrány innovatív és egyben hagyományőrző kisközösség lehet.

Mi ezért dolgoztunk, és ha bizalmat kapunk, akkor továbbra is ezért fogunk. Engem személy szerint már második alkalommal ér az a megtiszteltetés, hogy egyedüli jelöltként indulhatok a polgármester-választáson, de ahhoz, hogy a célkitűzéseket meg tudjuk valósítani, egy jó csapatra is szükség van, mert konstruktív és dolgozni akaró testület nélkül nem működik a település.

Engedjék meg, hogy így a ciklus végén megköszönjem az öt éves munkáját a képviselő testület tagjainak: Bodzán Antal alpolgármester úrnak, Birinyiné Kleszó Anita, Székely Ottóné és Takács Sándorné képviselő asszonyoknak, dr. Cseh Gergely és Hlad Lajos képviselő uraknak, hiszen ahhoz, hogy Bükkábrányt a fejlődés jellemezte az elmúlt ciklusban, ŐK is kellettek! Mivel mindannyian indulnak a választáson, ezért sok sikert is kívánok nekik!

Szerk: Kovács Gyula

Tartsuk be a tűzgyújtási szabályokat!

Az avar és kerti hulladékok nyílttéri égetése

Korábban már többször felhívtuk a lakosság figyelmét arra, hogy a kerti hulladék égetését szigorú szabályokkal igyekszik kordában tartani mind az Önkormányzat, mind pedig a Katasztrófavédelmi Igazgatóság. Úgy tűnik azonban, hogy ezek a felhívások sokak számára gyakorlatilag semmit nem jelentenek. Az őszi munkák beköszöntével számos helyen találkozunk a községen belül szabálytalan égetéssel és az ezzel járó, zavaró, indokolatlanul erős füstthatással.

Az önkormányzat 8/2015. (V.5.) számú rendelete pontosan szabályozza, hogy mit, mikor és milyen feltételek mellett lehet elégetni.

A 12.§ értelmében:

"(1) Száraz avart és kerti hulladékot csak állandó felügyelet mellett, a lakókörnyezet zavarása nélkül, a tűzvédelmi előírások betartásával lehet égetni úgy, hogy az emberi egészséget és környezetet ne károsítsa.

Az égetésre minden évben tavaszi időszakban március 1. naptól május 15. napjáig kedd és csütörtök 16 óra 20 óra között és őszi időszakban október 1. naptól november 30. napjáig kedd és csütörtök 14 óra -18 óra között kerülhet sor.

(2) A szabadban tüzet gyújtani, tüzelőberendezést használni csak úgy lehet, hogy az a környezetére tűz-

vagy robbanásveszélyt ne jelentsen.

(3) A szabadban a tüzet és üzemeltetett tüzelőberendezést őrizetlenül hagyni nem szabad, s veszély esetén, vagy ha arra szükség nincs, a tüzet azonnal el kell oltani.

(4) A tüzelés, a tüzelőberendezés használatának színhelyén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétbe helyezni, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetőleg a tűz eloltható.

(5) A hatóságilag elrendelt általános tűzrakási tilalom alól nem adható felmentés.

Különös tekintettel az (1) pontban leírtakra, kérünk mindenkit a rendelet betartására!

Önkormányzatunk a jövőben kiemelt figyelmet szentel a szabálytalankodóknak! Amennyiben pedig bárki azt tapasztalja, hogy a fent meghatározottaktól eltérően égetnek hulladékot, az jelezheti a szabálysértést a mezőkövesdi tűzoltóság felé a 06 49 505 120-as telefonszámon. A hatóság intézkedést kezdeményez a szabálysértőkkel szemben. A bírság mértéke (függően a szabálysértés mértékétől) akár több millió forint is lehet!

Önkormányzat

Vakációs bibliatábor

Első alkalommal szervezte meg a bükkábrányi református egyházközség a vakációs bibliatábort. A parókia udvarán és az imateremben egész héten át programok várták a gyerekeket, majd a vasárnapi istentisztelet keretében egy kis műsort is előadtak.

Szerk: Kovács Gyula



Megemlékezés államalapító szent királyunkról

A bükkábrányi református templomban augusztus 20-án délután 3 órakor kezdődött az az ökumenikus istentisztelet, amelynek keretében a jelenlévők államalapító szent királyunkra emlékeztek.

A megemlékezés elején Nagy István Zoltán református lelképásztor köszöntötte a megjelenteket és hirdetett ígét. Ennek során megemlékezett többek között a magyar történelem nehéz éveiről is.

Az igehirdetést követően Pálfi János plébános a napi evangélium szövegét alapul véve prédikált és hasonlított hazánkat a Jézus példabeszédében említett sziklára épült házhoz.

Szalai Szabolcs polgármester ünnepi beszédében megemlékezett István királyról és ezer éve maradó művéről.



Ez után a Bükkábrányi Népdalkör Szent István napi énekekkel tette még bensőségesebbé az ünnepi megemlékezést.



Mint az előző években is, az alkalommal került sor a 2019. évi díjak és kitüntetések átadására is. Idén négy diák, Dargai Szabolcs, Sütő Máté, Szemán Ádám és Kiss László vehetett át díjakat.

Az istentisztelet befejezéseként a Himnusz hangjai csendültek fel.

A kitüntettekéről részletesebben:

1. Bükkábrány Község Önkormányzatának Képviselő Testülete a helyi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló 9/2015 Önkormányzati rendelete alapján meghozott 76./2019-es számú határozatával Kiss László részére "AZ ÉV DIÁKJA" kitüntető címet adományozta.

Kiss László Miskolcon született 2007. március 8-án. Általános iskolai tanulmányait a Bükkábrányi Arany János Általános Iskolában kezdte, az idén lesz 7. osztá-

lyos. Eddigi tanulmányait minden évben kitűnő eredménnyel zárta, melyekért dicsérő oklevelet, könyvjutalmat kapott. A 2018/19-es tanévet kitűnő eredménnyel végezte történelemből és matematikából dicsérettel. Májusban a Bolyai matematika versenyen csapatban 8. helyezést értek el. Kedvenc tantárgyai közé tartozik a matematika, a történelem és a testnevelés.

Az iskolai közösségi munkából is kiveszi a részét, évek óta tagja a média szakkörnek. De igazán egyéni és csapatjátékosként a sportban tud kiteljesedni. Egészen kis kora óta focizik, nagyon sok egyéni és csapatban elért eredménnyel büszkélkedhet. 2018-ban "Az év ifjú sportolója" kitüntető címet kapta.

Középiskolai tanulmányait szeretné úgy folytatni, hogy se a sportot, se a tanulásba fektetett eddigi eredményeket ne kelljen feladnia. Konkrét elképzelése még nincs, de valamelyik miskolci középiskola tagja szeretne lenni.

2. Bükkábrány Község Önkormányzatának Képviselő Testülete a helyi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló 9/2015 Önkormányzati rendelete alapján meghozott 76./2019-es számú határozatával Dargai Szabolcs részére "AZ ÉV DIÁKJA" kitüntető címet adományozta.

Dargai Szabolcs 2001 augusztus 19-én született Miskolcon. Bükkábrányban él szüleivel és testvéreivel. A tanulásban szülei támogatták minden helyzetben, és bíztatták a tanulásra. Az általános iskolát Bükkábrányban végezte, az idén a mezőkövesdi Széchényi István Katolikus Iskola 12-ik osztályos tanulója lesz.

Eddigi tanulmányait 4,5 feletti eredménnyel végezte, több tantárgyból dicsérettel. Az idén az osztály legjobb tanulója lett 23 diákból.

Rendszeresen részt vesz különböző versenyeken, ezzel is öregbítve iskolája hírnevét. Leginkább a csapatversenyeket kedveli, csapatban tud kiteljesedni, a csapattagok ugyanis kiegészítik egymást és tudásukat egyesítve jó eredményeket képesek elérni. Részt vett tablókészítő versenyen, iskolai sportversenyen.

Kulturális rendezvényeken is szívesen szerepel. Évek óta tevékenykedik a Máté Napi Sokadalom mustráin vagy a Mikulás-expressz járatain.

A célja sikeresen elvégezni az iskolát és tovább fejleszteni tudását hogy minél több szakmát szerezzen.

3. Bükkábrány Község Önkormányzatának Képviselő Testülete a helyi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló 9/2015 Önkormányzati rendelete alapján meghozott 76./2019-es számú határozatával Sütő Máté részére "AZ ÉV IFJÚ SPORTOLÓJA" kitüntető címet adományozta.

folytatás a 8. oldalon

folytatás a 7. oldalról

Sütő Máté 2007. június 10-én született Miskolcon. Jelenleg a Bükkábrányi Arany János Általános Iskola tanulója. 7 éve aktívan futballozik a Bükkábrányi Sport Club színeiben. A sport alapjaival már az óvodában megismerkedett, és azóta is lelkesen vesz részt a mérkőzéseken, ahol mára a csapat egyik nélkülözhetetlen játékosa lett. A Bozsik tornákon hatékony védekező játékát több alkalommal is elismerő oklevéllel díjazták. 2016-ban elnyerte a U9-es korosztályban „Az év játékosa” címet. Emellett aktívan részt vesz az iskola sportéletében, ahol csapata számos sikerrel büszkélkedhet. A sport minden formáját szereti. Szabadidejében pingpongozik, testvérével, barátaival focizik vagy családjával kerékpározik, túrázik. Példaképe a francia válogatott focista Olivier Giroud.

Célja, hogy a jövőben is helytálljon a pályán és a pályán kívül.

4. Bükkábrány Község Önkormányzatának Képviselő Testülete a helyi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló 9/2015 Önkormányzati rendelet alapján meghozott 76./2019-es számú határozatával Szemán Ádám részére "AZ ÉV IFJÚ SPORTOLÓJA" kitüntető címet adományozta.

Szemán Ádám 2009. március 2-án született Miskolcon. Ádám 2014. szeptember 11-én 5 évesen került leigazolásra a Bükkábrányi Sport Club U7-es csapatához, majd az U9-es csapatban a Bozsik Programban 2016. januárjáig. 2016. február 22-én igazolta le az

Nb1-es Mezőkövesd Zsóry FC, ahol az U9-ben és az U10-es csapatban kapusként futballozott. Ennél az egyesületnél kiemelt Bozsik bajnokságban szerepeltek, ahol 1. és 2. helyen végeztek, továbbá nagyon sok hazai és nemzetközi labdarúgótornán vettek részt. 2016. februárjától tagja volt az egri PLÚTÓ SE. csapatajának, ahol Kölyökligában, futsall bajnokságban és szintén hazai és nemzetközi labdarúgó bajnokságban szerepeltek.

2019. júliusában a miskolci székhelyű NB1-es DVTK. labdarúgócsapat U10-es csapatához igazolt. Mindezek mellett oszlopos tagja a Bükkábrányi Arany János Általános Iskola sportéletének, ahol a diákolimpiai labdarúgásban, atlétikában és minden sporttal kapcsolatos rendezvényen részt vesz és számtalan érmet és kupát nyert már.

Szerk: Kovács Gyula



Negyedik alkalommal - Erzsébet tábor Bükkábrányban

Idén már negyedik alkalommal rendezték meg azt az Erzsébet tábort, amelynek a bükkábrányi iskolások örülhettek minden nap reggeltől délutánig a Tornácos házban. A színes programokat kínáló elfoglaltságok augusztus 5-től 9-ig tartottak.

Amint a tábor vezetőjétől Takács Katalin könyvtárostól megtudtuk, idén gyermekeként 18 000 Ft+ÁFA összegből gazdálkodhattak a szervezők. Ebben az évben 35 gyerek vett részt a programokon, nekik a tevékenységek mellett napi négyzeri étkezést is biztosítottak. Különösen nagy hangsúlyt kapott a hét folyamán a kézműveskedés, a környezettudatos nevelés és a sport.

Ennek jegyében nézzük a heti tevékenységet a teljesség igénye nélkül. Hétfőn süthető gyurmából készültek evőeszközök, ékszerek. Kedden délelőtt a háztartási hulladékok újrahasznosítása kapta a főszerepet, a legkülönbözőbb módon keltek életre az egyébként kidobásra ítélt tárgyak. Szintén kedden délután két, nem mindennapi sportággal is megismerkedtek a gyerkőcök. A tornateremben Csuha László karate oktató és világbajnok, illetve ifjú segítői ismertették meg a táborozókat a sportág lényegével, alapjaival. Ezt követően Vighné Novák Erika jóvoltából mindenki közelebbi ismeretséget köthetett a jógával, gyakorolhatta az alapokat.

Másnap a vasalható gyöngy díszek, valamint a bögre

díszítés és kincskereső játék varázsolta el a résztvevőket.

Csütörtökön Rajkóczy János fazekas mester és neje adtak agyagot mindenki kezébe, amelyből szebbnél szebb tárgyak készültek.

Délután egy modern táncház keretében az aerobik mozgatót át mindenki akinek esetleg elmeredtek a tagjai a fazekaskorong mellett.

Pénteken egy szilvásvárad kirándulás zárta a hetet. Itt - az mellett, hogy rácsodálhattak a természet szépségére - Land Rover túra keretében meglátogatták a világhírű lipicai ménest. Délután pedig a kisvonattal járhatták be a páratlan szépségű völgykatlant, amely méltó zárása volt a hét eseményeinek.

Kovács Gyula



Rangos elismerés Lengyel Józsefnek

Az elmúlt évben több olyan kezdeményezés érkezett a polgárőrök részéről, hogy a megye területi nagyságát figyelembe véve ne megyei polgárőr napon, hanem járási és regionális szinten találkozzanak, amelyet a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Polgárőr Szövetség elnöksége elfogadott, s így Arnóton került megrendezésre az I. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Regionális Polgárőr Nap.

Különösen emlékezetes és örömteli eseménnyé vált ez számunkra is, hiszen a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Polgárőr Szövetség Elnöksége Kiemelkedő Polgárőr Tevékenységért plakett kitüntetésben részesítette Lengyel Józsefet, a Bükkábrányi Polgárőr Egyesület elnökét.

Keresve sem találhattak volna olyan embert, aki nála jobban rászolgált a kitüntetésre. Józsi Bácsi, aki tizenöt éve polgárőr Bükkábrányban és hosszú évek óta vezeti is az egyesületet, mindamellett, hogy fiatalokat megszerzővel lelkesedéssel és odaadással végzi a polgárőrség vezetésével járó feladatokat, az aktív szolgálatból is kiveszi a részét, hiszen községünkben nevéhez köthető a legtöbb szolgálati órák száma is.



Minden rendezvény biztosításában részt vesz, bármilyen probléma adódik, Ő segítőkészen áll rendelkezésre. Vezetése

alatt, a legkorszerűbb ruházatot és felszereléseket igyekezett beszerezni az egyesületnek, így a megjelenésünk sem hagy kivetnivalót maga után. Jó kapcsolatot ápol a rendőrség vezetőivel, a környékbeli települések polgároival, illetve az utánpótlásról sem megfélemlítve, elkezdte megteremteni az ifjú polgárőrség lehetőségét a fiataloknak.

Megköszönve odaadó munkáját, a község, a polgárőrség és jómagam nevében is szívből gratulálok az elismeréshez!

Szajlai János

OLVASÓSAROK

Tisztelt Olvasóink!

Mostani lapszámunkban új irodalmi rovatot indítunk útjára.

Szeretettel várunk minden bükkábrányitól irodalmi alkotásokat, (verseket, novellákat, akár igaz történeteket, visszaemlékezéseket, stb.) aki úgy érzi, van kedve is tehetsége írni és azt szeretné nyomtatásban is viszontlátni, másokkal is megosztani.

A megjelentetni kívánt alkotásokat írott formában a következő email címre várjuk: kogyuzsi68@gmail.com

A megjelenés nagyban függ a terjedelemtől, a következő lapszámában rendelkezésre álló helytől, de igyekszünk minden beérkező műnek teret adni.

Rovatunk első részében Bubrik Zseraldina verseiből válogattunk.

Hittem...

Hittem a jóban,
hittem a szépben.
Hittem a földi jóban,
hittem a megértésben.
Hittem az igaz szerelemben,
hittem az igaz szeretetben.
Hittem a boldogságban,
hittem a tanulásban.
Hittem a megértő lelkekben,
hittem a fényűző pompában.
Hittem a szabadságban,
hittem a boldog párkapcsolatban.
Hittem a házasságban,
hittem a megújulásban.
Hittem a barátságban,
hittem a megváltásban.
Hittem a forró csókban,
hittem az érzelmes ölelésben.
Hittem a táncban,
hittem a megnyugtató zenében.
Hittem az életemben,
bár csalódtam párszor,
de még mindig hiszek
a felhőtlen boldogságban.

Házasságkötések

Farkas Richárd és Rozsos Georgina

Román Gábor és Lengyel Evelin

Zsipi Péter és Lovas Zsuzsanna

Veres Roland és Lázók Krisztina

Sok boldogságot!

Születések

*Verebélyi Kitti és Palla Péter
Kamilla nevű gyermeke*

*Medve Anett és Oravec Tamás
Lilien nevű gyermeke*

*Urbán Anita és Szilágyi Zoltán
Kamilla nevű gyermeke*

*Riman Orsolya és Balázs István
Emma nevű gyermeke*

Isten éltesse a családokat!

Elhunytak:

Máriási Istvánné sz: Vizi Anna - 90 év

Kiss Dezső Györgyné sz: Matisz Etelka - 82 év

Jósvai László - 84 év

Kiss József - 79 év

Oszkó Attila - 30 év

Gere Gyuláné sz. Gyöngy Emma - 85 év

Részvétünk a családtagoknak!

ISKOLAI HÍREK

Cinege napok az iskolában

A bükkábrányi iskola leendő elsősei idén már nem első alkalommal vehettek részt az úgynevezett Cinege napokon augusztus utolsó napjaiban. A három napon át tartó, színes, tartalmas programok során nem csak egymással, új osztálytársaikkal ismerkedhettek meg a legkisebbek, hanem leendő tanítóikkal is. A most induló tanévben az elsősök osztályfőnöke Somogyi Dóra, osztálytanítója pedig Tóthné Sándor Edit lesz.

A könnyebb ismerkedés céljából mindenki egyedi, névre szóló pólót kapott. Az ismerkedés egyébként már jóval korábban megkezdődött.

A két nap során játékos formában tehetette mindenki próbára ügyességét. Készültek papírból cinege figurák, szebbnél szebb rajzok is. A közösségépítő játékok pedig segítettek összekovácsolódni a leendő elsősöknek. Közben természetesen előkerültek a tolltartók és az azokba való színes tollak, ceruzák is. A pedagógusok igyekeztek úgy összeállítani a három délelőtti programját, hogy főszerephez jusson a játékosság, illetve előtérbe kerüljön a tevékenység központúság.

Nem volt elhanyagolható szempont a megfelelő testmozgás, a szabadtéri játék sem. Bár sokaknak az oviból már ismerős lehetett, a digitális táblával történő ismerkedés is nagy élményt jelentett a nebulóknak.

A harmadik nap végére elkészült az az osztálytábló is, amelyen mindenki szerepel és minden nebuló kezemunkája is benne van főleg az délelőttönként készült rajzok formájában.

Kovács Gyula



"Itt van az ősz..." - tanévnyitó az iskolában

Az Arany János Általános Iskolában augusztus 30-án tartották meg a tanévnyitót. Az iskola tornatermében megtartott ünnepségen a szülők, tanárok és persze a gyerekek jelenlétében kezdődött el a 2019/20-as tanév.

Az ünnepség az elsősök bevonulásával vette kezdetét, akiket tanáraik mellett a nyolcadikosok is kísérték. A tanévnyitó elején a Himnusz hangjai csendültek fel, majd egy, a vakációt búcsúztató vers következett.

A megjelenteket Éliásné Takács Anikó igazgató köszöntötte, majd Derekasné Orosz Andrea intézményve-

zető szót ejtett a nyár fontosabb közösségi eseményeiről, valamint bemutatta az iskola két új tanítóját: Tóthné Sándor Editet, illetve Ludányiné Rajna Gabriellát. Éliásné Takács Anikó ismertette a most kezdődő tanévben tanítók névsorát, valamint több, a mindennapi iskolai életet érintő változásról is beszámolt.

Beszédét követően az első osztályosok kis műsora következett, majd a legkisebbek megkapták az iskola jelképeit, a nyakkendőt és a jelvényt a nyolcadikosoktól. A kicsik fogadalmat is tettek, az ünnepélyes percek után pedig - mintegy jelképesen beszélve az iskolába - átmentek az "Arany-kapun".

Kovács Gyula



Diákönkormányzati nap az iskolában

DÖK, azaz diákönkormányzati napot és egyben Madarak és Fák Napját tartottak a bükkábrányi iskolában június 12-én. A gyerekek egy akadálypályát teljesítettek a településen, az alsósokra és a felsősökre is érdekes és játékos feladatok vártak az öt-öt helyszínen.

Amíg a csapatok el nem indultak, lehetőség volt kézműveskedni: ajtódísz, koszorút, nyári képet készíthettek a gyerekek, az aszfaltos pályán pedig krétákkal a vakáció feliratot rajzolták meg a tanulók. Ezen kívül arcfestés, csillámtetoválás és ugráló vár, trambulín is várta a gyerekeket. Az eredményhirdetés után pedig mindenki megkapta megérdemelt jutalmát, egy-egy jégkrémet.

Vukovich Ákos

Felhívás

Tisztelt Szülők!

A Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXCV törvény 27 §. (2) pontja alapján az iskolában az oktatást oly módon kell megszervezni, hogy a foglalkozások legalább 16 óráig tartanak.

A 46.§(1) pontja alapján a tanuló kötelessége, hogy részt vegyen a kötelező és választott 16 óráig tartó foglalkozásokon. A törvény 55 § (1) pontja szerint az igazgató a tanulót a szülő kérelmére felmentheti az általános iskolában 16 óra előtt megszervezett egyéb foglalkozás alól. A kérelem benyújtására a szülői értekezleteken, vagy azt követően személyesen, vagy elektronikusan az iskola@bukkabransy.hu címre megküldött kérelemmel van lehetőség.

A kérelem elérhető az interneten keresztül is, bővebb információért kérjük forduljon intézményünkhöz.

Derekasné Orosz Andrea

IX. Máté Napi Sokadalom és VI. Pálinkamustra, köttes sütemények versenye 2019. BÜKKÁBRÁNY



Szakmai támogató: Orosz János Bükki Pálinka Lovagrend nagymestere

A verseny célja: a házi fogyasztásra főzetett pálinkák megmérettetése. A minőségi pálinka kulturált fogyasztása, mint hungarikum népszerűsítése.

A verseny helyszíne: Bükkábrány, II. András tér

A verseny ideje: 2019. szeptember 21. (szombat)

Nevezési feltételek:

- a nevezett ital ½ liter, minden paraméterben meg kell, hogy feleljen a törvényi szabályzatban előírtaknak
- a nevezett ital üvegén fel kell tüntetni a címkén az ital nevét, fajtáját, évjáratát, alkohol fokát, ha a pálinka nem fehér az érlelési módot (hordó, ágyazott-friss gyümölcsre vagy aszalványra), a versenyző nevét címét.

A nevezett minták leadhatók:

Bükkábrány Község Önkormányzatának épületében(3422 Bükkábrány, II. András tér 1.)
2019. szeptember 20. 9-13 és szeptember 21. 8-9 óra között.

Nevezési díj nincs!

Köttes sütemények versenye



A verseny célja: házilag készített, kelt tésztás, édes sütemények megmérettetése.

Nevezési feltétel: - 25 db vagy 1 kg sütemény leadása

Fel kell tüntetni cédulával a sütemény elnevezését (fantázianevét), a készítő nevét, címét és a recept leírását.

A nevezett sütemények leadhatók:

2019. szeptember 20. 9-13 és
szeptember 21. 8-9 óra között.

Nevezési díj nincs!

IX. Máté Napi Sokadalom



**2019. szeptember 21.
BÜKKÁBRÁNY**

13.30 Felvonulás kezdete – gyülekező az iskola udvarán

14.00 A mutatványos vándorok-gólyalábas utcaszínházi előadás

14.30 Ünnepélyes megnyitó

Díszvendégünk *Szentistván* bemutatkozása

Sissi kiállítás megnyitó

14.50 Karító Néptáncgyűttes műsora

15.00 Napsugár Óvoda műsora

15.15 Nefelejcs Néptánc csoport

15.30 Dalostalálkozó (*Bódvavendégi, Arló, Harsány, Bükkábrány*)

16.30 Pálinka- és süteményverseny eredményhirdetés

18.00 **Z'Zi Labor, Janicsák István és a Verese gyházi Asszonykórus**



A műsorok közben népi játékok, helyi termékek bemutatója és vására.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A rendezvény az EFOP 1.5.3-16-2017-00094 pályázat támogatásával valósul meg.

Bővebb információ: 49-335-158



SZÉCHENYI

